
Notulen deelnemersoverleg  
Datum: 14-04-22  
  
Opening en introductie:   
David ligt de agenda even kort toe. Er vindt een stemming plaats. Het merendeel 13/24 deelnemers 
gaat akkoord met 1 op de 3 deelnemer overleggen op locatie. 
 
Agenda reeks wordt aangepast. In 2022 wordt de reeks als volgt: 
14-4 Digitaal 

12-5 Digitaal 

2-6 Op locatie 

30-6 Digitaal 

28-7 Digitaal 

25-8 op locatie 

22-9 Digitaal 

20-10 Digitaal 

17-11 Op locatie 

15-12 Digitaal 

  
1: Notulen/ Actielijst  
Geen opmerkingen ontvangen over de notulen. Tijdens het deelnemers overleg komt wel de 
suggestie dat de notulen afgelopen overleg duidelijker had kunnen zijn in welke procesafspraak niet 
akkoord bevonden werd. 
 
David ligt een aantal actiepunten toe. 
Uit een eerder overleg kwam de vraag om BRM op QAS in te richten en dan te importeren op 
productie. Alles kan, maar dit lijkt MA niet handig. Huidige proces waarin productie gebruikt wordt 
om te valideren voldoet. Vanuit MA willen we geen afhankelijk creëren om de export te doen. 
  
2. Opruimen 1.34 opdrachten  
Momenteel staan er nog 1035 (1.34) opdrachten in het DSP. Deelnemers hebben de afgelopen 
periode de kans gehad om deze weg te werken en eventueel extra tijd kunnen vragen. We zijn in de 
laatste fase van conversie gekomen. Deze opdrachten zullen door technische beheer worden 
verwijderd eind april. Tot 26 april blijven ze in het systeem staan. 26 April is ook de datum tot 
wanneer er nog een beroep kan gedaan worden op de data. 
  
3. BRM aanpassingen 
Bij MA zijn er vorig jaar aanpassen ontwikkeld die nooit naar productie zijn gegaan. Hierdoor is er nu 
een delta tussen acceptatie en productie omgeving. Vanuit de nieuwe PO wordt er gekeken om deze 
delta weg te werken. 
 
Samen met de business analist Bas van Santen worden de functionaliteiten bekeken en geprioriteerd 
om binnenkort naar productie te kunnen. Als ze in sprint zijn opgenomen zal er een demo worden 
opgenomen. 
 
De aanpassingen op de BRM zijn als volgt: 

• Ingangsdatum is een dropdown met de afgesproken datums 

• Regels worden gevalideerd op een set van niet toegestane combinaties 
• Regels nieuw aangemaakt worden hebben een aantal vooraf ingevulde waardes 

De niet toegestane combinaties en vooraf ingevulde waardes zijn te vinden op de wiki: 

Scherm: Uw scenario's - DSP (dsplatform.nl) 
 

https://wiki.dsplatform.nl/index.php/Scherm:_Uw_scenario's


Een volgende stap na het gelijk trekken van acceptatie en productie omgeving is onderzoeken of we 
ook validatie regels kunnen opstelling op de content van de “business rules” Dit wordt in de 
toekomst onderzocht. 
 
4. DSP on new technology:   
David meldt dat er gesprekken gaande zijn met contactpersonen die de deelnemers hebben 
aangedragen. Er is een workshop voor 25 mei gepland. Hierin worden de aandachtpunten uit de 
individuele gesprekken doorgenomen. 
  
5. DSP verbeter team  
Vanuit het verbeterteam zijn er 2 procesafspraken te bespreken. 

• Afkeur - Beoordeling TG/AGA/AGP| DSP-3388 

• PDF van aansluitschets bij AGA | DSP-217 
 
 
Afkeur - Beoordeling TG/AGA/AGP | DSP-3388 DSP] 
Deze afspraak is na vorig deelnemersoverleg terug naar het verbeter team gegaan. Binnen het 
verbeter team ontstaat verbazing. Deze procesafspraak zit al best een tijd in de pijplijn en er zijn 
meerdere keren feedback momenten geweest. Daarom is deze procesafspraak opnieuw getoond 
met de eerder geplande datum van mei 2023. 
 
Vanuit Brabant water wordt er aangegeven dat deze procesafspraak bij hen nog niet bekend was. 
 
Vanuit Aliander komt er feedback dat in hun regulieren proces er standaard al een foto meegestuurd 
wordt. 
 
Er wordt op aangedrongen door de deelnemers om de datum van mei 2023 te behouden. Geert 
(Alliander) wordt uitgenodigd in aankomende verbeter team om te kijken hoe hier beter mee om te 
gaan. 
 
Deze afspraak wordt opgenomen in de besluitenlijst. 
 
PDF van aansluitschets bij AGA | DSP-217 
Er ontstaat wat onduidelijkheid over de procesafspraak. Dit omdat er een relatie is tussen de 
benoemde pdf en de eerder benoemde procesafspraak “Uniformeren van de tekenafspraken | DSP-
2517” 
 
Bas ligt het een en ander toe. Wat goed te weten is dat we 1.36 release nodig hebben om een 
waardenlijst uit te breiden. Deze uitbreiding is nodig om het verschil te zien of de netbeheerder de 
data in het bericht direct kan gebruiken. 
 
“Uniformeren van de tekenafspraken | DSP-2517” heeft een relatie maar kan gewoon doorgaan de 
manier van omgang met de pdf is al een veel gebruikte manier. 
 
Vanuit MA is er feedback op het voorstel gevraagd. Deze kan tot 30 April ingediend worden. 
  



6. gedelegeerde aannemer 
Op 12 mei komt de werkgroep weer bij elkaar. Er ligt een feature bij MA met een grove schatting van 
een PI werk (8 weken). Vanuit MA hebben we nog geen deelnemers gevonden die kunnen 
bevestigen dat ze de functionaliteit gaan gebruiken. Zonder deelnemers die dit samen met MA 
willen plannen staat de functionaliteit voorlopig stil. 
 
7. [DSP] Nieuw berichttype 'Notitie' toevoegen | POR-653 
Net ophalen door MA voor concept feature om het mogelijk te maken opdrachten te verrijken met 
notities. Dit zou dan om de proces periode verstrekken opdracht tot TG versturen mogelijk kunnen 
zijn. 
 
Aantal deelnemers laat duidelijk merken dat het nut van zoiets duidelijk en helder moet zijn. Ook 
een verwachte frequentie moet afgestemd te worden. Als het verwachte gebruik te laag is kan er 
worden gekozen om niet verder te gaan met analyse/bouwen met de functionaliteit. 
 
Vraag aan deelnemers met concrete voorbeelden waarbij er notities op lopende opdrachten zijn. 
   
8. Rondvraag:   
Tijdens de rondvraag wordt de release datum 1.36 ter discussie gesteld. De vraag is of we de release 
gaan beoordelen op business waarden. Vanuit MA wordt duidelijk gemaakt dat we de 1.36 en de 
eerder gestelde scope niet gaan verschuiven. Aan de deelnemers om ideeën/ wensen duidelijk te 
maken om de business waarde potentieel te verhogen. 
 
Het besluitstuk van de doorschuiven van 2022 naar 2023 is toegevoegd in de teams omgeving. 
 
Momenteel lopen er een aantal onderwerpen. In September/ Oktober is het laatste moment om 
onderwerpen af te tikken. 
 
Vanuit de deelnemers komt het verzoek om de huidige 1.36 scope duidelijk te delen. Dit wordt als 
actiepunt opgeschreven. 
  



Acties:  
  

  
Datum   Actiehouder   Omschrijving   Status    

14-04-22 Mijn Aansluiting Delen huidige 1.36 XML-scope In progress  

14-04-22 Mijn aansluiting Demo van aanpassingen die nu op acceptatie staan die naar productie 
gaan. 

new  

10-03-22  Mijn Aansluiting   Na vragen mogelijkheid BRM configuratie van QAS naar Prod te kunnen 
importeren.  

Done. Alles kan maar 
is niet wenselijk. 

10-03-22  Mijn Aansluiting   Wiki bijwerken met overzicht van BRM aanpassingen.  Done Business rule 
- DSP(dsplatform.nl) 

10-03-22  Deelnemers  MA informeren met mensen die betrokken moeten worden bij DSP op 
nieuwe technologie  

Done Afsprakengemaakt 

10-03-22  Mijn Aansluiting   Samen met verbeter team DSP-3388 DSP] Afkeur - Beoordeling 
TG/AGA/AGP  

Meer uitwerken  

Done Datum 
afspreken met 
deelnemers 

10-03-22  Mijn Aansluiting   Samen met verbeter DSP-6339 [DSP] Uniformering plandatum  

Meer uitwerken  

Inprogress   

10-03-22  Mijn Aansluiting   Wiki update met meer info over de procesafspraken voor Mei 2022  Done Besluiten - 
DSP(dsplatform.nl) 

11-02-22   Mijn Aansluiting   Verspreiden van een totaaloverzicht met alle proceswijzigingen en 
verbeteringen die per mei 22 ingaan    

Done  Zie wiki 

11-02-22   Mijn Aansluiting   Bespreken en eventueel aanscherpen van het voorstel rondom 
reactiedata op de BR rules in het verbeterteam   

Done   

11-02-22   Mijn Aansluiting   Communiceren wanneer de acceptatieomgeving 1.34 definitief uitgaat.    Done    

11-02-22   Mijn Aansluiting   Delen uitkomsten workshoponderaannemingmet aannemers uit deze 
workshop +plannen van een vervolgafspraak.    

Inprogress    

  
 

Besluiten:  
Door de deelnemers akkoord op procesafspraken mei 2022 
Afkeur - Beoordeling TG/AGA/AGP | DSP-3388 DSP] 
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